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Technisches Datenblatt

Produktbeschreibung
Der NovuProtect Vorreiniger ist ein leistungsstarkes farb-
loses Reinigungsmittel zur sicheren und rückstandsfrei-
en Oberflächenreinigung vor dem Auftrag von NovuPro-
tect. Das Produkt lässt sich unkompliziert auftragen und 
wirkt bereits nach 30 Minuten. Die behandelten Oberflä-
chen werden dabei nicht angegriffen und bleiben frei von 
gesundheitsgefährdenden Stoffen. 

•	 Rückstandsfreie Reinigung 
•	 Schonend zur Oberfläche 
•	 Einfach zu verarbeiten 

Anwendungsgebiete
Der Vorreiniger eignet sich für viele Oberflächen wie z. B.: 
•	 Textilien 
•	 Mauerwek 
•	 Naturbaustoffe 
•	 Gipsputze 
•	 Beton 
 
Besonders empfohlen für den Einsatz in: 
•	 Feuchträumen wie Sanitärbereichen 
•	 Küchen, Wohn- und Schlafräumen, Nebenräumen, 

Kellern u.v.m.

Produktverarbeitung
Anwendung 
Der NovuProtect Vorreiniger ist gebrauchsfertig und kann 
direkt mit einem Schwamm oder alternativ mit einem Hand-
sprühgerät aufgetragen werden. Bei größeren Flächen 
empfiehlt sich die Anwendung mittels einem elektrischen 
Niederdruckspritzgerät. 

Bei leichten Verunreinigungen: 
•	 Vorreiniger großzügig auftragen (ca. 150 ml/m², abhän-

gig von der Saugfähigkeit des Untergrunds). 
•	 Nach ca. 30 Minuten Einwirkzeit die Fläche mit klarem 

Wasser und einem feuchten Tuch oder Schwamm 
gründlich reinigen. 

Bei starken Verunreinigungen: 
•	 Vorreiniger ebenfalls satt auftragen (ca. 150 ml/m²). 
•	 Nach etwa 30 Minuten – jedoch vor dem Antrocknen 

des Reinigers – die Verunreinigungen mechanisch, z. B. 
mit einem Spachtel, entfernen oder alternativ mittels 
Hochdruckreiniger und geringem Wasserdruck. 

•	 Danach die Fläche erneut mit dem Vorreiniger behan-
deln und nach ca. 30  min. abschließend mit Wasser 
und Schwamm säubern. 

•	 Der Gesamtverbrauch bei zweifacher Anwendung 
beträgt ca. 300 ml/m². 

Nachbehandlung 
Nach vollständiger Trocknung ist die Oberfläche gereinigt. 
Innerhalb von 24 Stunden sollte eine Nachbehandlung mit 
NovuProtect erfolgen.

Hinweise
•	 Bei der Verarbeitung Handschuhe und Schutzbrille 

tragen 
•	 Nicht zu behandelne Flächen abdecken 
•	 Werkzeuge nach Gebrauch mit Wasser reinigen 
 
Lagerung und Transport
Lagerung: Frostfrei und geschützt vor direkter Sonnenein-
strahlung im Originalgebinde 
Transport: Kein Gefahrgut 

Verpackungseinheiten / Gebinde
250 ml Flasche inkl. Sprühkopf
(Art.-Nr. 9235261-01)

1 l Kanister
(Art.-Nr. 9235266-01)

5 l Kanister
(Art.-Nr. 9235269-01)
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Rechtliche Hinweise 
Diese Hinweise basieren auf unserem aktuellen Wissensstand und Erfahrungen, unter der Voraussetzung, dass unsere Produkte ordnungsgemäß 
gelagert und eingesetzt werden.  Aufgrund unterschiedlicher Materialien und Bedingungen können wir keine Garantie für das Arbeitsergebnis über-
nehmen. Eine Haftung unsererseits besteht nur bei nachweislichem Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. 
Der Anwender ist verantwortlich, die Produkte auf deren Eignung für den vorgesehenen Zweck zu prüfen. Die jeweils aktuelle Produktspezifikation 
sollte berücksichtigt werden. Änderungen sind vorbehalten.  Eventuelle Schutzrechte Dritter sind zu beachten. 
Für die Qualität unserer Produkte bürgen wir gemäß unseren Verkaufs- und Lieferbedingungen. Eine Garantie für den Anwendungserfolg wird nicht 
übernommen. Unsere technischen Datenblätter bieten eine unverbindliche Beratung und erfordern schriftliche Zustimmung für Zusicherungen, die 
darüber hinausgehen. 

Hinweis:  
Achten Sie bitte auf das neueste Produktdatenblatt als verbindliche Informationsquelle. 
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